



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел./факс 700-590
e-mail: dim@smr.gov.ua

05.04.21 № 236/05.01-05

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради	
Вхідний №	112/1
від "06" 04 2021 р.	

✓ Депутату Сумської міської ради
Левченку О.О.

Шановний Олеже Олександровичу!

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту щодо благоустрою прилеглої території ЗОШ № 7 та переміщення контейнерного майданчику по вул. Л. Українки, 25, в межах наданих повноважень повідомляємо наступне.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 31.08.2015 року № 465 з 14.09.2015 року створена постійно діюча комісія, основною діяльністю якої є визначення місць розташування контейнерних майданчиків, перенесення, влаштування нових, ліквідація не діючих контейнерних майданчиків на території міста Суми, підготовка пропозицій щодо виконання благоустрою контейнерних майданчиків та оформлення акту встановленої форми.

Так, згідно з актом визначення місця розташування контейнерного майданчика для збору твердих побутових відходів по вул. Л. Українки, 25 від 09.12.2015 р. комісійно визначено місце розташування даного майданчика.

Слід зазначити, що рішенням Виконавчого комітету від 16.08.2016 № 409 «Про затвердження переліку місць розташування контейнерних майданчиків для збору ТПВ на території м. Суми» (зі змінами), **забороняється** перенесення контейнерів із місць їх розташування, визначених рішенням постійно діючої комісії з питань щодо визначення місць розташування контейнерних майданчиків, встановлення і перенесення контейнерів та контейнерних майданчиків для збору ТПВ на території м. Суми, окрім обґрунтованих звернень до Сумської міської ради підприємств, що надають послуги зі збирання, вивезення ТПВ, великогабаритних та ремонтних відходів щодо перенесення контейнерних майданчиків.

В свою чергу, Департаментом сумісно з ТОВ «А-МУССОН» були опрацьовані можливі місця розташування даного контейнерного майданчику з урахуванням щільності забудови даного мікрорайону, розміщення інших об'єктів благоустрою та вивчено можливість під'їзду спецтехніки для організації вивозу.

Враховуючи вищевикладене та відсутність на даний час іншого доцільного місця для розташування зазначеного контейнерного майданчика, можливість його перенесення відсутня.

Щодо капітального ремонту тротуарів навколо ЗОШ № 7 повідомляємо, що на теперішній час Департаментом сформовано перелік вулиць, які потребують виконання робіт по улаштуванню нових та розширено існуючих тротуарів, пішохідних та велосипедних доріжок на 2021 рік. Варто зазначити, що в першу чергу до вищезазначеного переліку увійшли об'єкти, по яких розроблена проектно – кошторисна документація та перехідні об'єкти. На жаль, зазначена Вами ділянка не входить до вищезазначеного переліку. При наявності економії коштів після проведення робіт по ремонту об'єктів комунального господарства та благоустрою, передбачених планом фінансування на поточний рік Департаментом інфраструктури міста буде розглянута можливість виготовлення проектно – кошторисної документації на зазначений Вами об'єкт.

Питання ремонту дорожнього покриття на під'їзних шляхах до корпусу молодших класів на ділянці дороги між ЗОШ № 7 та будинком № 25 по вул. Л. Українки інформуємо, що після виконання першочергових заходів по приведенню до належного експлуатаційного стану доріг м. Суми, якими курсує пасажирський транспорт, за умови достатнього фінансування вказаних заходів з бюджету Сумської міської територіальної громади на 2021 рік, з переможцем аукціону по наданню Послуги по поточному ремонту вулично - дорожньої мережі та штучних споруд буде опрацьовано питання виконання робіт поточного характеру, оскільки видатки на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт об'єктів дорожньої інфраструктури для Департаменту, як розпорядника бюджетних коштів, в поточному році не передбачено.

Директор Департаменту

Шевченко
Іваненко 700-597
Денисова
Горбуль



О.І. Журба